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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Student:  Lenka Sedláčková 

Číslo studenta:  E14116 

Název bakalářské práce:  Vývoj struktury a financování přenesené působnosti státní správy ve zvolené obci 

Cíl práce: Záměrem práce je popis vývoje a analýza financování přenesené působnosti v obci 
Církvice a určení vhodnosti jejího portfolia. Zjištění, zda finance od státu dostatečně 
pokrývají náklady spojené s výkonem přenesené působnosti. Zhodnocení stávajícího 
stavu a navržení možných změn vedoucích ke zlepšení. 

Vedoucí práce: Ing. Jan Fuka, Ph.D. 

Studijní program: Hospodářská politika a správa 

Akademický rok: 2017/2018 

Náročnost tématu 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Teoretické znalosti      

Vstupní údaje a jejich zpracování      

Použité metody      

Kritéria hodnocení práce 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Stupeň splnění cíle práce      

Původnost zapracování tématu      

Adekvátnost použitých metod      

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu)      

Logická stavba práce a rozsah      

Práce s českou a zahraniční 
literaturou včetně citací      

Formální úprava práce 
(text, grafy, tabulky)      

Jazyková úroveň 
(styl, gramatika, terminologie)      

Využitelnost výsledků práce 

 vysoká střední nízká nelze hodnotit 

Pro teorii     

Pro praxi     
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Ostatní připomínky k práci 
Bakalářská práce se zabývá výkonem přenesené působnosti ve zvolené obci. V úvodních teoretických kapitolách 
je popsána užitá metodologie a navržena pracovní hypotéza. Dále jsou postupně definovány základním pojmy 
veřejné správy, následně základní pojmy související s územní samosprávou a přenesenou působností včetně 
stručného historického exkurzu. Praktickou část práce otevírá seznámení s vybranou obcí Církvice a vývoj 
struktury přenesené působnosti v této obci. Následuje analýza výkonu přenesené působnosti ve zvolené obci, její 
vyhodnocení a navržení možných zlepšení. 
Studentka zvolila analýzu výkonu přenesené působnosti v prostředí malé obce Církvice.  Problematika přenesené 
působnosti a jejího financování u obcí velikosti Církvice (přibližně 1200 obyvatel) je poměrně diskutovanou 
záležitostí. Je třeba konstatovat, že autorka téma pojala zodpovědně. Kromě toho, že zpracovala značné množství 
teoretických podkladů, věnovala úsilí empirickému výzkumu s cílem proniknout do praktické roviny problému. 
V rámci práce byla mimo jiné potvrzena pracovní hypotéza (H1: Finance ze státního rozpočtu pokrývají náklady 
spojené s výkonem přenesené působnosti alespoň z 80 %.) s tím, že obec poměrně překvapivě v rámci výkonu 
přenesené působnosti dosahuje zisku. I když by bylo možné vytknout dílčí faktické, logické i formulační 
nedostatky, práce představuje poměrně vyčerpávající exkurz do oblasti výkonu přenesené působnosti v prostředí 
malých obcí s tím, že výsledné návrhy na zlepšení mají praktický rozměr. Po formální stránce se jedná o kvalitní 
text, práce s literaturou je vhodně provedena. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci A.           
 

Vyjádření k výstupům ze systému Theses 
Dle systému Theses práce vykazuje nejvyšší míru podobnosti 0%. V tomto ohledu je práce v pořádku.   
 

Otázky a náměty k obhajobě 
1. Popište v obecné rovině, jaké hlavní klady a zápory přináší užití smíšeného modelu veřejné správy na obecní 
úrovni. 
2. V kapitole 8 (Optimalizace přenesené působnosti) uvádíte, že by agendy, které jsou vykonávány výjimečně, 
mohly být vykonávány většími územními celky. Jaké agendy tím myslíte? 

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: A 
 

V Pardubicích 14.5.2018 

Podpis  ..................................................................  


